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Manasa teopema ®epma.

Mo onpeaeneHunio, a cpaBHUMO € b no moaynto n, ecam a - b=kn, rae k uenoe uncno. O603HavaeTca 3To
Tak a=b (mod n).

1. Jokaxwute, yto ecnm a=b (mod n) n c=d (mod n), To:
a. a+c=b+d(modn);
b. a—c=b-d(modn);
c. ac=bhd(modn);
d. pans noboro HatypanbHoro m BepHo a™ =b™ (mod n).
2. [okaxuTe, 4TO:
a. Ecnuk He paBHo Hynto 1 ka = kb (mod kn), To a = b (mod n);
b. Ecnu ka = kb (mod n) numncna k, n B3aMmHo npoctbl, To a = b (mod n).
3. HalauTe ocTaToK OT AeneHun
a. Yumcna 21000 Ha 7;
b. Yucna 2012005 Ha 17.
4. [oKaxkuTe, YyTo ans ntoboro uenoro a:
a. a’—ajenutca Ha 2;
b. a*-apgenutcaHa3;
C. a°—ajenutca Has.
5. TlycTb p — npocToe 4ncno, a k — uenoe uncno, He gensuieecs Ha p. PaccMoTpmm ocTaTku ot
aeneHua Ha p umncen k, 2k, 3k ..., (p — 1)k. Jokaxkute, yto:
a. Cpepm 3TMX OCTaTKOB HET HY/IEBOTO;
b. Bce 3T ocTaTKM pasHble;
C. DTO BCe HeHyNeBble OCTaTKM OT Ae/fieHMA Ha p.
6. Wcnonb3ya 3agady 5, LOKaXKMUTe, YTO €C/in Liesioe Yncio k He KpaTHO npoctomy umncay p, To kP2
JaeT OoCTaToK 1 npu aeneHnun Ha p.
7. [loKaxuTe, YTo AN1A COCTABHOro YMcna 561 cnpaseanms aHanor manon Teopembl Pepma:
ecnm (a, 561) = 1 (To ectb HOJ, 3Tux uncen paseH 1), To a*° =1 (mod 561).
Takue uncna, Kak uncno 561, HasbiBatoTCcsa Yncnamm Kapmaikna.
8. [okaxkuTe, 4To NpeanocieaHaAa undpa AeCATUYHOMN 3aNnUCK CTENEHU TPOMKKU BCeraa YeTHas.
9. (*)Nyctb p — npocToe Yncno. [lokaxKUTe, YTo NPU HEKOTOPOM MPOCTOM ¢ BCe Yncaa Buaa nP —
p He Aenatca Ha q.



